東京都公立高等学校PTA連合会 加盟校

PTA会長 各位 学 校 長 各位 経営企画室長 各位

東京都公立高等学校PTA連合会会長内海 潤(公印省略)

令和4年度代表者登録及び都高P連会費等の納入について(お願い)

コロナ禍での学校生活も三年目の春を迎えました。新年度が始まり、まだまだ先行きが不透明な中、新たな生活に向かってご尽力されていることと存じます。お忙しいところ大変恐縮ではございますが、代表者登録と会費の納入につきましてお願い申し上げます。今年度から、基本的には専用フォームへの直接入力をお願いいたします。都高P連ホームページからもアクセスできます。

記

- 1. 令和4年度 PTA代表者登録のお願い
 - ■しめきり 令和 4年 5 月 20 日 (金) しめきり前でも代表者が決まり次第、ご提出ください。
 - ■専用フォーム https://forms.gle/w73mwJ1RtrWgNtgG6

電子入力が難しい場合は、事務局にご相談ください。

- ■記入に関して 別紙の「令和4年度代表者登録の記入について」をご参照ください。 ※お預かりした個人情報は都高P連セキュリティポリシーに則って扱います。
- 2. 令和4年度 都高P連会費納入のお願い

 - ◆内 訳 ①都高 P連会費:連合会本体の活動全般の運営に使われ一般会計として管理されています。 「東京都公立高等学校 P T A連合会会則」第18条 および「東京都公立高等学校 P T A 連合会施行細則」第12条によります。
 - ②東京地区大会分担金:「東京地区高等学校PTA連合会」組織として、都高P連会則・細則・規程 内「東京地区高等学校PTA連合会大会実施規程」第5条2、3項に基づいての お願いです。
- 3. 会費等の納入報告書 ⇒ 会費振込後に専用フォームにてご提出ください。

https://forms.gle/ymQs3rG8YrGuYKsu7

<会費納入口座>

振込口座 : みずほ銀行 神田支店(108) 口座番号 :1904431(普通預金)

名 義 : 東京都公立高等学校PTA連合会

※ ATMからの振込みの注意点

振込み依頼人は学校名のみとしてください。「トウキョウトリツ」や「トリツ」などを付けますと、 文字数の都合で最後まで記載されず、どこからの振込かわからないことがあります。

> 【お問い合わせ及び送付先】 東京都公立高等学校PTA連合会 事務局 〒167-0052 東京都杉並区南荻窪 4-29-10 田丸ビル 205 号

> > TEL 03-5941-5067 FAX 03-5941-5068

e-mail: jimukyoku@tokoupren.org URL: https://tokoupren.org/